Descrizione dell’albergo

L’Hotel Villa Aurora è la vostra nuova casa che presto condivideremo con tutti coloro che lo desidereranno. Ristrutturato da poco ed abbiamo fatto del nostro meglio per renderlo famigliare, accogliente, gradevole da viverci. Probabilmente un esercizio che continueremo a fare anche in futuro, accogliendo i vostri suggerimenti, le vostre sensazioni, le suggestioni che con il tempo arriveranno.



Situato a San Martino di Castrozza, poco lontano dal centro (10 minuti a piedi), lontano dalle strade più trafficate e rumorose. L’Hotel Villa Aurora è un 3 stelle ben servito ed accogliente in stile chalet con vista sulle Dolomiti ed offre un ristorante un bar, un giardino, connessione Wi-Fi gratuita in tutta la struttura e parcheggio riservato ai nostri ospiti.  Villa Aurora dispone di una terrazza e propone il servizio in camera. 
Si mettono a disposizione camere Standard, Superior, Deluxe e Familiari e tutte presentano una TV a schermo piatto, una cassaforte, scrivania, bagno privato con bidet e in alcuni casi, di area salotto in camera. 

La struttura serve tutti i giorni una colazione continentale e a buffet. L’Hotel Villa Aurora dista 40 km da Cortina d’Ampezzo e 44 km da Bolzano. L’Aeroporto di Treviso il più vicino, è ubicato a 74 km. 

San Martino di Castrozza è una delle mete preferite per chi vuole trascorrere un indimenticabile vacanza nel cuore delle dolomiti, considerate le montagne più belle del mondo, patrimonio dell'UNESCO.

Vivremo con voi in questa suggestiva struttura, in estate ed in inverno, cercando di rendere il vostro soggiorno il più possibile gradevole.

